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Vasárnap délután belefulladt a nagyerdei uszoda
medencéjébe egy kifutóira

Félóráig volt a víz alatt a holttest, mig ráakadtak

sokan fürödtek aa medencében, vala­
hogyan beljebb sodródott s amikor 
kifáradt, már nem tudott belekapasz­
kodni a medence párkányába. Ekkor 
azután

a víz alá merüli.
Vannak szemtanuk, akik látták elme­
rülni a fiút, azonban arra gondoltak, 
hogy akarattal megy a viz alá Kovács 
Géza.

Éttől a pillanattól fogva azután 
senki sem látta többé a szerencsétlen 
fiút. A társai vizbefulladása utár„> egy 
negyedórára keresni kezdték, azonban 
.természetesen nem akadták rá.

A szerencsétlen fiú holttestét
Farkas Ferenc niüiigróbajnok ta­

lálta meg a víz alatt.
Farkas fejest ugrott a medencébe a 
nagy trambulinról s a vízben bele­
akadt a holttestbe. Abban a pillanat­
ban arra gondolt, hogy a víz alatt va­
laki úszik. Mégis megragadta s a víz 
színére emelte. Ekkor látta azután, 
hogy

egy holttestet emelt ki a vízből.

Előbb azt hitték, hogy a vízből ki­
emelt fiú még nem halt meg s ezért 
Kepes Mihály úszómester csaknem 
félóra hosszáig próbálta élesztgetni. 
Mesterséges légzést alkalmazott nála, 
azonban a hosszas munka után meg­
állapították, hogy minden hiába való, 
a húsz év körüli fiú halott.

PÁNIK A FÜRDŐBEN

A holttest 
céhen

pillanatok alatt elterjedt a fürdőben, 
egy gyerek belefulladt a medencébe.

A fürdőben valósággal pánik tört 
ki.

A fürdőző nők közül többen a holt­
test láttára rosszul lettek s a nagy 
csomó fürdőző a hulla körül cso­
portosul!.

Pár perc múlva, hogy a holttestet 
kiemelték a vízből telefonon értesítet­
ték a rendőrséget, ahonnan rövidesen 
kiszállott a rendőri bizottság. A rend­
őri bizottsággal a helyszínre érkezett 
tisztiorvos megállapította, hogy

a szerencsétlen fiú már félórával 
azelőtt megfulladt.

Körülbelül négy óra lehetett, amikor 
Kovács Géza belefulladt a medence 
vizébe s félóra múlva, félöt óra felé 
fedezlek fel a holttestet.

Az orvosi hullaszemle után a rend­
őrség intézkedeteti, hogy a holttestet 
haladéktalanul szállítsák el.

Rövidesen megállapították a vízbe 
halt fiú személyazonosságát is, 
ami könyen ment, mert társai, 
akikkel a fürdőbe ment kora dél­
után, azonnal felismerték barát­

jukat a holttestben.

Kovács Géza holttestét hamarosan 
elszállították a nagyerdei úszodából a 
törvényszéki hone tanintézetbe, ahol 
valószínűleg holnap fel fogják boncol­
ni a szerencsétlen fiút.

kiemelése után a meden- 
levők kiugrállak a vízből

A debreceni iparosok újabb munkát kérnek 
a várostól és az államtól

V PÉNZÜGYMINISZTER BEÍGÉRTE AZ ADÓREVIZ1ÖT.
A debreceni ipartestület rendkívüli közgyűlése.

Vasárnap délután a nagyerdei uszo­
dába!» vizbefulladt Kovács Géza 20 
éves kifutól’iu. A vizbcfulladás 4 óra 
tájban történt s csak félóra múlva, 
fél 5 órakor fedezték fel, hogy a me­
dence alján egy holttest van. A felfe­
dezés illán a holttestet kiemelték a 
partra s utána azonnal értesítették a 
rendőrséget. A ifürdőzők »között valósá­
gos pánik támadt, amikor megtudták, 
hogy a medencébe belefulladt az egyik 
fürdőző.

Különös, hogy két évvel ezelőtt, 
amikor ugyancsak uszóverseny folyt le 
á nagyerdei uszodában, szintén bele­
fulladt egy fürdőző a vízbe. Ekkor az 
iu szó versenyt is lefolytatták s csak a 
verseny után fedezték fel. hogy a me­
dencébe belefulladt egy ember. Vásár­
ira p délután majdnem ugyanúgy ismét­
lődön meg a vizbcfulladás. Tegnap 
»azonban elmaradt az uszóverseny, te­
kintve, hogy a kassai úszókat nem en­
gedték át a határon a csehek.

HALÁLOSVÉGÜ fürdőzés

Vasárnap ismét hatalmas hőség volt 
a városban. A nagyerdei uszodát a 
fürdözök löm ege lepte el. Szinte talp­
alatnyi hely sem maradt az uszoda te­
rületén.

A fürdözök között olt voll Kovács 
Géza 20 éves kiflitóiul is, aki a Hatvan 
ucca Ui. szám alatti Steinmetz-féle 
tej kereskedőnél volt alkalmazásban. A 
medencében víg élet folyt. A fürdözök, 
locsolták, a viz alá nyomták egymást. 

(Kovács Géza is

a meh/ medencébe ment fürödni, 
dacára unnák, hogy alig tudott va­

lami keveset aszni.
Csupán kapálozással tudta magát fenn­
tartani a viz színén, azonban a nagy 
erőkifejtésben hamarosan elfáradt s 
ilyenkor a partot kereste. Egy ilyen 
alkalommal

a fürdőmester észrevette, hogy a 
20 éves fin nem tud annyira úszni, 
hogy o mély vízben fiirödhessen.
Rá is parancsolt, hogy azonnal 
hagyja el a medence mély vizű ré­
szét s menjen át a nem úszóknak 

elkerített részre.
(Kovács a felszólítás lilán átment a 

nemuszók medencéjébe, azonban, ami­
kor eltávozott a fürdőmester, ismét 
visszament a mély medencébe. Társai, 
akik vele együtt mentek ki a fürdőbe, 
szintén figyelmeztették Kovácsot, hogy 
hagyja el a medence mélyvizii részét.

HOLTTEST A MZ ALATT

Mindezen figyelmeztetések dacára Ko­
vács Géza továbbra is a mélyvizii me­
dencében» maradt. Úszni tanult. A me­
dence partja mellett úszkált s ha ki­
fáradt, akkor megfogózolt a medence 
párkányába.

Később azonban, tekintve, hogy igen

Vasárnap délelőtt fél 11 órakor tar­
tól la meg a debreceni Ipartestület a 
már három ízben — különböző gátló 
körülmények miatt elmaradt — rend­
kívüli közgyűlését. A közgyűlése."., 

, amely az Ipartestület tanácstermében 
' folyt le ,»agy számban jelentek meg 

a debreceni iparosok, llésztvettek mint 
kiküldöttek dr Harsányt Imre kamarai 
titkár, Kidler József ll>. tanácsnok, 
iparhatósági biztos, akik mellett az 
elnöki emelvényen helyet foglaltak 
még Yarjassy Imre ipartestületi elnök, 
Kovács József alelr.ök, dr Czipott 
György ipartestületi ügyész, l'oth La­
jos építész és Jánily Ferenc jegyző.

Az ülést Yarjassy Imre elnök nyi­
totta meg. Üdvözölte a megjelenteket 
s megállapította, hogy a közgyűlés a 
kétszeri elhalasztás után ez alkalom­

mal határozatképes. Majd rátért a 
rendkívüli közgyűlés legelső pontjára : 
a székház-kölcsön felvételéhez szüksé­
ges közgyűlési meghatalmazás megadá­
sának kérelmére. Kifejletté, hogy az 
iparos székház építéséhez szükséges 
bankkölcsön, amelyre az összeg meg­
állapítása nélkül az előző közgyűlés a 
felhatalmazást már megad la, csak ab­
ban az esetben lesz folyósítva, hu a 
közgyűlés számszerű, azaz összegszerű 
felhatalmazást fog adni.

Bejelentene, hogy a szükséges ősz- 
szeg, a 60.000 pengő már készen áll, 
összevonva 12 d breceni pénzintézet 
fogja nyújtani és pedig a következő 
felosztás szerint : Az Alföldi Takarék- 
pénztár 6.000, az Általános Forgalmi 
Bank 6.000, Angol Magyar debreceni 
fiókja 5.000, Belvárosi takarékpénztár

6.000, Debreceni Első Takarékpénztár 
6.000, Kölcsönös Segélyző Egylet 4.000, 
Gazdák Bankja 1.000, Magyar Általá­
nos Hitelbank 5.000, MOKTÁR 5.000, 
Magyar Általános Takarékpénztár 
5.000, Nemzeti Hitelintézet 6.000, Vá­
rosi Takarék 6.000 és Kereskedelmi és 
Iparkamara 10.000 pengő részesedés­
sel

.1/edgyessy József szólott a javaslat­
hoz. Kérdésére az elnök kifejtette, hogy 
a kölcsön váltő-kölcsön s az ipartestü­
let kölcsöne. Visszafizetésére a mostani 
két házának árát fogja fordítani a 
fennmaradó rész pedig mint függő­
kölesön lesz, amelyre a költségvetés­
ben a fedezet, mint olyan jövedelem 
már meg is van. Ezután a javaslat 
elfogadását kérte.

A rendkívüli közgyűlés egyhangúlag 
megszavazza a hozzájárulást, majd ja­
vasolta, hogy a közgyűlés a Kereske- 

I del mi és Iparkamarának — amely itt 
! is 10.000 pengő részesedéssel siet az 
» iparosság segítségére —, valamint a 

Jegybank és ezáltal Laubner József­
nek köszönetét és jegyzőkönyvi elis­
merést fejezze ki.

A javaslatot éljenzéssel fogadják el.

!A tárgysorozat második (vontjának 
előadója, Kotlák Ignác testületi lag 
volt. A gazdasági helyzet nyomorúságai 

és a munkaalkalmak teremtéséről tar­
lóit értekezést.

Javaslatot tett a mai súlyos helyzet 
javításának módozatairól és azokról a 
fontos követelményekről, amelyeket 
teljesíi ve meg lehet szüntetni, vagy Leg­
alább is orvosolni lehet a mai tartha- 
lailun gazdasági helyzetet.

A helyzet okát elsősorban abban 
látja, hogy nincsenek állami, városi, 
községi munkák, építkezések. Ez súlyo­
san hiányzik az iparosságnak, mert ha 
az állam nem munkáltat, akkor kitől 
várjanak munkát, segítséget. .Az ipa­
rosság főérdeke, hogy mennél több 
állami, városi munkát kapjon és en­
nél a munkánál, amely a kézműves, 
illetve a kisipar körébe tartozik, zár­
ják ki a gyáripart és a hatalmas vál­
lalkozásokat adják azt kizárólag a kis­
iparosoknak és elsősorban is a helyi 
kisiparosoknak.

Javasolta továbbá, hogy a házigaz­
dáknak nyújtson az állam hosszú le­
járatú és olcsó kölcsönt, hogy a szük­
séges tatarozás! munkákat elvégeztet­
hessék. Továbbá a munkaalkalmak te­
remtésére kívánatosnak tartja, hogy a 
társadalombiztosítói járulékok tartalék- 
alapjának összegéből adjon az állam ol­
csó kölcsönt, kislakások építésére.

Szüntesse meg a közüzemeket, illetve 
emelje törvényre az idevonatkozó tör­
vénytervezetet és végül kéri, hogy az 
állam tegyen meg a legteljesebb szigor­
ral mindent a kontárizmus letörése ér­
dekébe).. Gyorsítsa meg az eljárásokat, 
szolgáltasson elrettentő példát a bünte­
tésnél, hogy a kontárság teljesen meg­
szűnjön.

A fontos javaslatokat a közgyűlés 
teljes mértékben helyeselte.

Yági István hozzászólásában leszö­
gezte, hogy a mai súlyos gazdasági 
helyzetnek egyedül a rossz gazdasági 
és adózási politika az oka. Kéri a ja­
vaslatot . kibővíteni azzal, hogy kérje 
az Ipartestület a minisztertől, hogy az
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adók kirovásában, szakértők bevonásá­
val a realitást igyekezzék elérni, mert 
az iparosság ilyen adózást nem bír
meg. , ,

Lovassy Kálmán, Erdélyi Jozsct es
Szalui) István hozzászólása után a ja­
vaslatot teljes egészében elfogadták.

Kovács József alelnök a kamarai vá­
lasztások vitatásában azt kérte, mondja 
ki az ipartestület határozatikig,_ »og> 
a kamarai választásokat a kamara 
legkésőbb szeptember hó 15-ere ejtse 
meg.

Vági István kijelenti hozzászólása.-, 
ban, 'hogv az iparosság várt 1<> évig 
de most már tovább várni nem all 
módiában. Kimegy a legvégső turu­
lunkig, de a választásoknak szeptembec 
15-re in eg kell le'., ni.

IDr Hursányi Imre kamarai tilkái 
mint a kamara képviselője Vági Ist­
vánnak válaszolva kijelenti, hon\ a 
kamara a választásra teljesen el van 
készülve és a választások megtartásá­
nak semminemű akadálya nincsen.

Nmjy Lajos, Koller József, Mester 
(Lajos hozzászólásai után a javaslatot 
elfogadják és a Kamarának a legsürgő­
sebbel. átírnak.

Szendrei Sándor a kisipari kölcsön- 
ügvről tartott előadást. A kisiparosság 
teljesen a tőnk szélén áll és nemcsak 
az anyagilag — állapítja meg az elő­
adó —, hanem talán lassan erkölcsileg 
is kezd leromlani. 1912. óta vár egy 
kölcsönre, de hiába. Most nem kérik az 
állam pénzét, hanem csak azt, ami az
övék, amit befizettek. Javasolja, írjon 
fel a közgyűlés az illetékes miniszter­
nek, hogy nyújtson hitelt a pangó kis­
iparnak.

Krisch Adolf hozzászólása után a 
közgyűlés indítványát elfogadta.

A következő előadó A ovács József 
volt, aki a beígért adókedvezmények 
kisürgetése érdekében küldöttség mi- 
nesztésér? tesz javaslatot. Kéri, hogy a 
minisztertől járják ki, hogy a kereseti 
adó 50 százalékát egy évi késedelmi 
kamat nélkül fizethessék. A forgalmi 
adónál legalább 20 százalék kedvez­
ményt adjon az állam, a forgalmi adót 
ujra vessék ki a kedvezmények figye­
lembe vételével.

Dr Harsányt Imre kamarai titkár 
szólt a javaslathoz. Bejelentette, hogy 
a Kereskedelmi és Iparkamara állan­
dóan foglalkozik ezzel a fontos kérdés-, 
sei és felolvasta a pénzügyminiszter, 
Wiekerle Sándornak hozzá intézett le­
velét, amelyben a miniszter értesíti,, 
hogy az adók revíziójára és az adó­
kedvezményekre a szükséges adatokat 
bekérte s vizsgálat alá veszi azokat, az 
eredményről pedig majd értesíteni 
fogja.

A közgyűlés utolsó pontja az állás­
foglalás volt a törvényhatósági bizott­
sági tag választói névjegyzékből az 
iparosok tömeges kihagyása tárgyáb m. 
Szendrei István előadó javaslatára a 
közgyűlés elhatározta, hogy az igazo­
láshoz még szükséges határidőt meg­
hosszabbítani kéri. 1

Yági István hozzászólása után az 
elnök több tárgy hiányában az ülést 
burekesztette.

A MAC. ATLÉTA GÁRDÁJA NYERTE
A SZENT ISTVÁN VÁNDORDÍJÁT.

Szép közönség' előtt zajlott le Buda­
pesten a MASz nagy bajnoki versenye 
a Szent István vándordíjért.

Atlétáink nagy ambícióval készül­
ték a versenyre, mely igen szép ered­
ményeket hozott. A MAC ellen csak­
nem teljes fegyverzettel állott ki a 
BBTL atlétagárdája, de indultak a 
MAFC és BTC legkiválóbb atlétái is.

(Kemény küzdelem után az 5—3—2 
—1 pontozás alapján a MAC nyerte 32 
ponttal a Szent István vándordíját.

Második lett a BBTL 14 ponttal és
harmadik a MAFC öt ponttal.

Német egyetemi cserkészek érkeztek
Debrecenbe

AZÉRT JÖTTEK BERLINBŐL, HOGY A MAGYARORSZÁGI 
ISTVÁN ÜNNEPSÉGEKÉT MEGNÉZZÉK

SZENT

Vasárnap a késő délutáni órákban 
érdekes csapat érkezett Debrecenbe, 
légy néni I egyetemi cserkészekből áll 
csapat IlUalz Wunderlich lilozopler 
vezetésével Magyarországra jött. hogy 
a Szent István-napot megnézzék. Deb­
recenbe Tokajból jöttek, ahol, amint 
mondották, nagyon jól ízlett nekik a 
tokaji bor és tetszett a szép vidék.

Amikor Debrecenbe jöttek, Andor- 
kiihl Ferenc géptervező találkozol! ve­
lük az iivcán é>s behozta őket a Deb­
receni Hétfői Újság szerkesztőségébe, 
hogy valahol szerezzünk szállást a csa­
patnak. A csapat vezetője, Heinz Wun­

derlich elmondotta, hogy a berlini 
Fridrichs Wilhelm Vnivcrzitvt hallga­
tói valamennyi?!,. Debrecenben csak 
egy napig maradnak s holnap reggel 
innen egyenesen Budapestre utaznak, 
a reggeli vonattal, hogy a Széni István- 
napi ünnepségeket láthassák. A csapat 
neve : Deutsche Frese har Gau Mark I., 
Berlin, Studentengruppe.

A hatalmas, izmos germán fiuk sú­
lyos. körülbelül 25 kilós hátizsákkal 
jöttek Debrecenbe. Szállási Németh 
Nándor adott nekik, akinek fia szintén 

• cserkész és most az angliai világjambo- 
I íven van.

Feíboncoliák a Széchenyi-uicas autó- 
elgázaíás áldozatának holttestét

Múlt hét közepén a Széchenyi uccu­
ban halálos kimenetelű autóelgázolás 
történt. A HÉV. egyik személyszállító 
kocsija elütötte Boda Péter napszá­
most, akinek a testén kérésziül haladt 
a? autó egyik kereke.

A napszámost a klinikára szállitol- 
tk. ahol az orvosi vizsgálat alkalmá­
val belső zúzódási sérüléseket állapí­
tottak meg. Boclá az elszenvedett sú­
lyos sérülései következtében klinikára

szállítása után másnap meghalt.
A haláleset után Preineszberger J. 

tanácselnök, központi vizsgálóbíró el- 
rendélte a boncolás foganatosítását. 
Szombaton délelőtt foganatosították 
az elhalt ember boncolását s ennek a 
során megállapították, hogy a gázolás 
következtében Boda bélrepedést szen­
vedett s halálát ez okozta.

A vizsgálat a gázolás ügyében még 
felvik.

A fővárosi boxilók fölényesen győzlek 
a kolozsváriak ellen

roncay Emil, Dávid Gáspár, Torday 
Béla és Gyémánt János jöttek át, 
míg ellenük magyar részről Énekes, 
Kubinyi, Gelbay és Bqkody állot­
tak ki.

Az erdélyi boxolók még bizony 
csak kezdők és Budapest boxolói ab­
szolút fölényben voltak.

Tegnap, vasárnap délután 5 órai 
kezdettel érdekes boxmérkőzés zaj­
lott le a városligeti sportarénában.
Erdély, illetve Kolozsvár boxolói 
jöttek át összemérni erejüket a ma­
gyar boxolókkal.

A Kolozsvári Kereskedelmi Alkal 
mázolták Sport Egyesületének négy 
kiváló boxolója, névszerinti Da-

Vadházastársak botrányos verekedése 
a Csapó- és Berek-utc x sarkán

KÖLCSÖNÖS FELJELENTÉST TETTEK EGYMÁS ELLEN A VERE­
KEDÉS UTÁN A VADHÁZASTÁRSAK.

Vasárnap délután a Csapó és a 
Berek uccu sarkán botrányos vere­
kedést rendezett Virág Jolán és Ke­
rékgyártó József csizmadiamester, 

i akik nemrégen még vadházastársi 
viszonyban éltek egymással. A csa­
ládi izü, verekedés a rendőrség köz­
ponti ügyeletén nyert befejezést, hol 
a volt vadházastársak kölcsönösen 
feljelentést tettek egymás ellen.

Délután 5 órakor a Csapó uccán 
őrszolgálatot teljesítő Vigh József 
nevű rendőr nagy lármára lett fi­
gyelmes. A lárma a Csapó uccából 
nyíló Berek ucca felől hallatszott s 
csakhamar elindult arrafelé. A Be­
rek ucca sarkán egy nőt és egy fér­
fit talált, akik elkeseredetten ütle­
gelték egymást.

A helyszínre ért rendőr felszólí­
totta a verekedőket, hogy azonnal 
hagyják abba a verekedést s az uc­
cui botrány miatt igazolják magu­

kat. A verekedő nő és férfi azonban 
nem hallgatott a rendőrre s tovább 
folyt közöttük az elkeseredett dula­
kodás. Vigh ekkor a verekedők kö­
zé vetette magát, hogy szétválassza 
őket. Szándéka azonban nem sike­
rült, mire füttyjellel értesítette a 
közelben posztóió másik rendőrt.

Ketten azután a verekedőket szét­
választották s a rendőrség központi 
ügyeletén előállították. A verekedő 
felek itt elmondották, hogy vad há­
zastársi viszonyban éltek nemrégi­
ben egymással. Az utóbbi időben 
szétváltak s azóta vasárnap délután 
találkoztak elsői zben. Rövid szó­
csata után tettlegességre került kö­
zöltük a sor. Az első ütést állítólag 
a férfi kapta.

Az igazoltatások után a volt vad­
házastársak kölcsönösen feljelen­
tést tettek egymás ellen testi sértés 
és becsületsértés miatt.

I G pkocsi tulajdonosok figyelmébe! !

Autó-koffert
bármilyen kocs ra szakszerűen készít

FEUERMANN bőröndös mester
Piac-u 26—28. Gambrinus-passage

HELYREIGAZÍTÁS.

(Lapünk folyó évi július hó 15-iki 
V. évfolyam 28-ik számában „Letar­
tóztatott a debreceni rendőrség egy 
hullámosé halottrahlót“ című cikkünk­
re vonatkozóan a következő helyre­
igazító nyilatkozat közzétételére kérték 
lel szerkesztőségünket :

„Nem felel meg a valóságnak az, 
hogy a m. kir. debreceni honvéd és 

.közrendészeti kórház egyik hullamosója 
az elhalt betegek ruháiból több értékes 
tárgyal, többnyire ékszereket hosszabb 
időn keresztül ellopott, mert a ni. kir. 
honvéd és koz rendészeti kórházak elő­
írásai N jgy magától értelőleg a debre­
ceni kórházé is mindennemű hullarab­
lást már eleve kizárnak.

A valóság az, hogy egy esetben a 
halolt feleségének határozott kívánsá­
gára a jegygyűrű az elhalt férj ujján 
maradi s bár a cikkükben említett 
halottőr (bullamosó) a gyűrű ellopását 
megkísérelt?, a szabályzatainkban le­
fektet etl ellenőrzés szigorú alkalmazása 
a hullarablást kellő időben megakadá­
lyozta. Hivatalos tisztelettel : A m. kir. 
debreceni honvéd és közrendészeti kór­
ház igazgatósága.“

KÉT SÚLYOS SZERENCSÉTLENSÉG 
VASÁRNAP DÉLUTÁN.

Vasárnap délután kél súlyos sebesü­
lés történt. Az egyik a Diós zugi-úti 
ifutballpályánál, ahol Szombati István 
14 éves fiú leesel! a kerítésről s a lá­
bán súlyos sérülést szenvedett. A kisfia 
felmászott a futballpályát körülvevő 
kerítésre s onnan nézte a meccset. 
Közben észrevette, hogy rendőr közele­
dik. Ekkor hirtelen leugrott a kerítés­
ről s egy mély árokba zuhant. Az esés 
következtében szenvedte el a sérülést.

A másik súlyosabb kimenetelű sze­
rencse tlensék a Dobó ucca 28. számú 
ház udvarán történt, ahol az eperfáról 
leesett Both István 7 éves kisGu s jobb 
lábtörést szenvedett. A fiú egy vékony 
ágra mászott, amely a túlsúly követ­
keztében eltört. A lábtörést szenvedett 
kisfiút a sebészeti klinikára szállítot­
ták, ahol ápolás alá vették.

<• o4e444#O ff «4O«♦♦♦♦♦

MEGKEZDŐDTEK A NAGY KUN 
VIADALOK.

Vasárnap nyitották meg Karcagon 
ünnepélyes keretek közölt az úgyneve­
zett nagykun-viadalokat, melyek hét 
napig fognak tartani. Az ünnepélyes 
megnyitó délelőtt volt, majd utána elő­
ször a kerékpárversenyeket bonyolítot­
ták le. Ennek eredménye a következő:

S0 km. lóverseny: 1. Szűcs Lajos 
(Karcag) 2 óra 38 p. 2. Szalay, 3. 
Fein (Karcag).

j öO km. (haladók) : 1. Karády 1 óra 
1 ő6 p. 2. Fazekas, 3. KÍrják -(Karcag).

20 km. (kezdők) : 1. Kocsis 39 p. 2. 
Mucsi (Karcag), 3. Imre László (Kis­
újszállás) .

(Délután voltak a pálya versenyek az 
alábbi eredményekkel :

3x300 körös verseny : 1. Kerekes, 2.. 
Kocsis, 3. Vargha (Karcag), 4. Imre 
László (Kisújszállás).

Haladók versenye _• 1. Karády, 2. 
Kírják, 3. Fazekas.

I'överscny : 1. Szalay, 2. Szűcs, 3. 
Fein (Karcag).

3x400 m. párosverseny : 1. Fazekas 
—(Szűcs, 2. Szalay—(Karády, 3. Kocsis 
—(Mucsi.

Ugyancsak vasárnap délután tartot­
ták meg a birkozóversenveket is, me­
lyeknek eredménye a következő : Lég- 
suly : 1. Kovács (Karcag), 2. Juhász 
I Karcag), 3. Csortos (Kisújszállás). 
Pehelysúly : U Cseppentő (Karcag), 
2. Tóth (Kisújszállás), 3. Vadai (Kar­
cag). Könnyfísuly : 1. Bognár, 2. Sze­
pesi, 3. Buray (Karcag). Kisközépsulg: 
1. Szakács, 2. Mándoki, 3. Tene (Kar­
cag). A’agyközépsuly: 1. Watcmán 
(Karcag), 2. Koszta (Kisújszállás). 3. 
Móré (Karcag). Kisnehézsuly : 1. Ku- 
rucz, 2. Vargha (Karcag).
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A magyar vizipolócsapat fölényesen győzőit 
az olimpiai bajnok Németország ellen

Magyarország behozhatatlanul vezet a Klebelsberg-kupáért vívott küzdelemben 
Belgium megverte Franciaországot, Svédország pedig Angliát

Páratlan érdeklődés mellett zajlott 
)e vasárnap délután a Klebelsberg- 
Kupáért iolytatott vizipoló küzdelmek 
legkiemelkedőbb eseménye, a magyar­
német mérkőzés.

A nagyfokú érdeklődésre jellemző, 
bogy a Császár-fürdő pénztára elölt 
már hajnali öt órakor rendőri karha­
talommal kellett a jegyért tolöngók it 
rendben tartani.

A hatos vizipoló tornában egyéb­
ként tulajdonképpen a vasárnapi for­
duló voll a döntő. Magyarország 7 : ! 
<2 : 0) arányban biztosan győzött az 
olimpiai bajnok Németország ellen s 
•ezzel a győzelmével megnyerte a Klé- 
belsbcrg-kupát is. A keddi mérkőzések 
már csak a következő helyezéseket 
fogják eldönteni.

A váratlanul feljavult belga 
2 : 1 (2 : 0) arányban szintén 
a franciák ellen, inig a kitűnő 
az angolokat győzték le I : 
arányban. Ezek után a 
kérdésessé s nyílttá 
nek fölényesen kid!

csapai 
győzött 
svédek 

1 (2 : Oi 
második hely 

vált s a németek- 
győzniök a keddi, 

utolsó fordulón az angolok ellen, 
ha el akarja érni a második helyezést.

A vasárnapi, utolsóelőtti lordulo 
után a Klébelsberg-kupa állása a kö­
vetkező :

Magyarország
Belgium
Svédország
Németország
Franciaország
Anglia

33:10 S 
12:10 5 
10:12 5 
12:16 1 
15:22 ! 
11:22 t

Magyarország nyerte rekordidővel 
a 4x.209-as stafétát a németek ellen

Mielőtt a Császárfürdő uszodájában 
kezdetét vette volna az óriás izgalom­
mal várt hatos vizipoló torna, szintén 
-óriási érdeklődés mellett bonyolítot­
ták le Magyarország Németország 
4x200 méteres gyorsúszó staféta baj­
nokságért folytatott versenyt is, — 
melyet a magyar csapat európai re­

kord idő alatt nyert meg.
A magyar csapat ideje ugyanis 0.3.>.6 

perc a németek 9.51.2 idejével szem­
ben.

A győztes magyar csapat tagjai 
Vannic 1. Taródy, Vannie II., és dr. 
Bárány.

finisbe kezd. Keserű II. beadásából 
Németh újra gólt lő. 14 : 1).

A mezőny ezután váltakozó képet 
mulat, kritikus helyzetek váltják egy­
mást, a németek rettenetes erőfeszí­
téseket tesznek, de a magyar védelem 
csodákat müvei. Közben Németh egy 
nagy helyzetből a kapu mellé lő.

Ezután a bíró szabaddobást ítél a 
magyarok javára, mely Homonnay át­
adásából Némethhez kerül, aki lábbal 
lövi be az ötödik gólt. (5 : 1).

Pár pillanat múlva Keserű II. újból 
gólt lő. (6 : l).

Ezután nehéz küzdelem fejlődik ku 
líarta szenzációsan véd, de egyszer 
mégis kornerre ment. A komért a né­
metek nem dobják, hanem úszva hoz­
zák lie, ami rendkívül nehéz helyzetet 
teremt a magyar kapu előtt, úgyhogy 
Ivády csak újabb kornerrel tudja a 
helyzetet menteni.

A kornert Bariba fogja, kiadása Né­
methez kerül, aki a 7-ik góllal be is 
fejezi a mérkőzést.

Végeredmény 7:1 a magyarok 
javára. A magyar csapat szinte lelépte 
a félelmetes hírű német csapatot, — 
pedig az első félidőt majdnem egészen 
egy játékos híjával küzdötte végig a 
magyar csapat. A nap 'hőse kétség­
telenül Németh mellett Bariba kapus 
volt, ki élete legszenzációsabb védését 
produkálta.

Svédország-Anglia 4:1 (2:0)
A

I;
an-

svédek abszolút fölénnyel játszót­
ér nyerték meg a mérkőzést — Az 

olok ambícióval játszottak, de Ar­
ne Borg isinél elemében volt, s egy­
másután vezette az angolok ellen a 
veszélyesebbnél veszélyesebb támadá­
sokat.

A svédek értékes győzelmüket Arne 
Borg melett kiváló kapusuk, Neuman 
szenzációs védésének köszönhették, 
aki ezúttal is válogatott formát ját­
szott ki.

Ez a vereség megpecsételte az angol 
vizipolósok sorsát.

balszerencsével látszó 
Bocskay vereségei szenvedett 

a. bécsi Wackeriől
BeIgium-Franciaország 2:1 (c:0)

A magyar—német mérkőzést a bel­
ga-francia csapatok küzdelme előzte 
mge. A mérkőzést a belgák nyertek 
meg a franciákkal szemben, 2:1, 
(2 : il) eredménnyel.

A belgák már az első félidőben biz­
tosították a győzelmüket és ezzel az

egyik legnagyobb meglepetését szol­
gáltatták a hatos vizipoló küzdelmek­
nek. A még nem is régen alig számba 
jövő belga csapattal szemben a fran­
ciáknak csak a legnagyobb erőfeszítés 
árán tudlak a második félidőben egy 
gólt elérni.

Magyarország-Németország 7:1 (2:0)
A belga—francia mérkőzés után 

következett a magyar—német póló 
mérkőzés.

Délután négy órára már minden 
talpalatnyi hely el volt ioglalva a 
Császárfürdő uszodájának tribünjén, 
sőt a környező nagy emeletes paloták 
tetejét is ellepte a kiváncsiak serege. 
A mérkőzésen megjelent Horthy Mik­
lós kormányzó családjával és gróf 
Klebelsberg Kunó kultúszminisztcr 
kíséretével.

A mérkőzés negyedül órakor kez­
dődött meg. A kezdés után pár pilla­
nattal Németh elfogja a labdát, hátra 
adja Ivádvnak, Ivády kapura lő, azon­
ban lövését a német kapus fogja. — A 
német kapus kiadását Keserű 1. fogja, 
őt azonban szerelik, ezután a németek 
lőnek a magyar kapura, de Bariba 
védi. Bariba kiadását X értés fogja, ki 
azt Némethhez továbbítja A beadásból

labdát és erős magyar fölény jegyében 
folyik tovább a játék.

A németek több erős támadást in­
dítanak a magyar kapu ellen, de 
Bariba különleges jó formában van, 
szenzációsan véd ki egy négymeteres 
dobást, általában ment mindent. •— A 
magyar védelem bravúrosan működik.

A félidőnek közben vége, 2 : 0 ered­
ménnyel a magyarok javára.

A második félidő szerencse! lenül 
kezdődik a magyarokra nézve. Bár a 
labda Némethez kerül, őt szerelik a 
Benecke védhetetlen gólt lő a magyar 
kapuba. (2 : 1).

\ gól után a közönség erélyesen 
hizlalja, lelkesíti n magyar csapatot, 
mely újiilt erővel fekszik a játékba.

Közben a bíró többször érthetetlen 
kicsinveskedés.sel folyton megszakítja 
a játékot, bár a nézők soraiból foly­
tonosan hangzik az elégedetlenség a

A DEBRECENI CSAPATON ERŐSEN ÉRZIK A TRÉNING HI ANY.

A vasárnapi nappal megindultak 
a labdarugó mérkőzések. A bajno­
kiak megkezdése előtt barátságos 
mérkőzések keretében mérték össze 
erejüket az egyesületek.

!II NGÁK!A-PÉCS-P,ARANYA 7:1

A Hungária Pécset játszott ba­
rátságos mérkőzést az újdonsült 1. 
ligabeli Pécs-Baranyával és azt 
szép játék után fölényesen 7:1 (1:0) 
arányban győzte le. A gólokat Se­
bes, Kalmár, Jelel,.Hirzer. illetve Po 
mázi lőtték. Sebes a mérkőzés köz­
ben súlyosan megsérült, úgy hogy a 
pályáról azonnal kórházba kellett 
szállítani.

WACKER -BOCSKAY 3:2 (1:0)

Vasárnap délután zajlott le a Dió- 
szogi-uti pályán a bécsi Wacker— 
Bocskay mérkőzés. A szezon első 
mérkőzése iránt, dacára a rekkenő 
hőségnek, elég nagy érdeklődés nyíl 
vénült meg. A tribünt és az álló­
helyet nagy számban töltötte meg a 
közönség.

A mérkőzés délután 5i órakor vet­
te kezdetét és az elsőnek pályára 
lépő Wacker csapatát tapssal üdvö­
zölte a közönség, de még nagyobb 
taps járt ki a Bocskay csapatának.

A pályán dr. Zempléni Gusztáv 
üdvözölte a Wacker csapatát és em 
lékül egy szép csikóbőrös kulacsot 
nyújtott át szép beszed kíséretében. 
A Wacker vezetősége pedig ízléses 
virágcsokorral viszonozta a figyel­
met.

Bocskay: Budai (Farkas), — Mól 
mir, dr. Fehér, — Vampetieh, Sághy 
(Móré) Reviczky — Markos, Vince, 
Teleki, Szemes, Mertin.

I. FÉLIDŐ.
A Bocskay kezdi a játékot és az 

első percekben már szép kombiná­
cióval tör elő a csatársor, Kevicki 
hosszú szoktatásét Mertin azonban, 
elereszti, a következő pillanatban 
újabb támadás, melyet Zemler mel­
lé lő. Heves iramú játék változatos­
sá fordul, az osztrák csapat viszi a 
labdát, de jól felépített támadása 
szintén a kapu mellé kerül. Az 5. 
percben egymásután három erős tá­
madás indít a Bocskay, de mind­
egyik eredménytelen. A támadások 
után a bécsiek is felnyomulnak és 
szép mezőnyjáték alakul ki. pozitív 
eredmény nélkül. Újra a Bocskay 
támad, Markos szép lefutását erős 
beadással végzi, amit a belsők nem 
tudnak kihasználni. Újra Markos 
vezet támadást, de a kitünően védő 
bécsi kapus gyönyörűen véd. Majd 
Vince vezet támadást, de lövése ka­
pufára megy, az újabb lövést Cart 
a levegőben úszva öklözi ki. A mér­
kőzés egyik legszebb jelenete volt. 
A 30. percben az osztrákok támad­
nak és a kifutó Budai mellett

Tax belövi a bécsiek első gólját. 
Majd újra osztrák támadás, a fél­
idő végén újra Bocskay offenziva, 
Markos szabadrúgása gólba is jut, 
de Vince offseidje miatt érvényte­
len. Félidő: 1:0 a Wacker javára.

II. FÉLIDŐ.
Németh hatalmas dobása a németek 
kapujában áll meg, (1 : 0) a magyarok 
'javára.

A gól után heves iramban folyik a 
játék, melyet azonban a bíró sokszor 
érthetetlen okokból megszakít. Több 
szabaddobás esik mindkét részről, s 
közben a németek erős támadásba 
mennek át. Lövés is esik a magyar 
kapura, de csak a kapufát éri.

Majd a német kapuba kerül a labd i 
A német kiadást Homonnay fogja, át­
adja Némethnek, aki belövi a második 
gólt a német kapuba. (2 :0).

A gól után a magyar csapat fogja a

bíró működése ellen, miután a bíró­
nak ismét sikerül egy magyar gól­
helyzetet elrontani a labda Némethez 
kerül, aki nehéz helyzetből gyönyörű

Az üdvözlések után kezdetét vette 
n játék, melyre a csapatok így áll­
tak fel:

Wacker SC : Cart — Hauswirth, 
Jcstarhe — Urbanek, über, Roliite. 
Danis, (Trink), Wimmer, Tax. Kirch 
nor, Freiberger.

Sághy helyett Móré játszik cen­
ter ha lfot és mindjárt változatos küz 
delem indul meg, hol a bécsiek, hol 
a Bocskay támad, de eredménytele­
nül. A lefutó Markost faultolják, a 
megítélt szabadrúgást azonban a 
bécsi kapus szépen lehúzza. A Boes- 
kay tovább támad és a 16. percben

Markos passzából Vince csoda­
szép gólt lő (1:1)

A kiegyenlítő gól felvillanyozza a 
csapatokat és a játék erősebbé válik 
úgy hogy a bíró sokszor kénytelen 
a sípot használni. A bécsiek dur­
vák kezdenek lenni. Markost kézzel 
lökik, de a szabadrúgás újra kapu 
mellé kerül. Újra támad a Bocskay,

gólt lő. (3:1).
A magyar csapat most mintegy
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Telekit faultolják, szabadrúgás, me 
lyet Móré irányit, Teleki ügyesen 
zavarja a kapust

és a 24. percben Vince gólt rúg.
A gól után az osztrákok támadnak 
és a 30. percben Budai kifut a lab­
dára, de a nagy rössel szaladó dr. 
Fejér véletlenül belerúg úgy, hogy 
Budai összeesik. A kipattanó lab­
dát

a bécsiek góllá értékesítik. (2:2)
A sérült Budai helyét Farkas fog­
lalja el, a Bocskay erős támadást in 
dit, de Teleki védhetetlennek lát­
szó lövése a kapu mellé megy. —
A 38. percben Wimmer bécsi csatar 
kiszökik és a kifutó Farkas mellett 

gólt rúg (3:2).
A Bocska-y újra támad és Markost 
a büntető területen belül kézzel 
rántják el, de a biró sípja néma 
marad. Bocskay támadásokkal fe­
jeződik be a játék.

A Wacker csapatában a közvet­
len védelem, élén Curt kapussal na­
gyon jó játékot mutatott, a halísor 
szürke, de hasznos játékot produ­
kált, a csatársor gyönge és az el­
ért gólok inkább csuk a szerencsé­
nek tudhatok be.

A Bocskay csapatában a közvet­
len védelem semmit sem mutatott, 
a lialfsorban talán egyedül Kevieky 
mutatott jó formát. A csatársor a 
mezőnyben szépen kombinált, de a 
lövőtudományuk csődöt mondott. — 
Feltűnt Mertin jó formája, aki na­
gyon szép beadásokat produkált, de 
a belső csatárok határozatlansága 
folytán ezek elvesztek. Markos bete 
gen játszott és ez meg , is látszott 
játékán. Vince lusta volt, Teleki 
okosan, de puhán játszott. Zemler 
a szokottnál gyöngébb formát mu­
tatott.

Bállá Zoltán az 1. félidőben hi­
bátlanul bíráskodott, a II. félidőben 
azonban kiszaladt a meccs a kezé­
ből és az utolsó percekben egy jo­
gos 11-est nem Ítélt meg a Bocskay 
javára.

ATTILA—NyKLSE 2:1 (1:1).
Nyíregyházán folyt le vasárnap 

délután az Attila—NIKISE mér­
kőzés, nagyszámú közönség jelenlété­
ben. A meccs lanyhán indult s egyre 
jobban érezhető volt a NyKISE 
fölény. Az első félidőben az eredmény 
1:1. Az Attila rossz formát mutatóit 
s csak nagy küzdelem árán tudta el­
érni a második félidőben győztes gól­
ját. Góllövők : Péter és Siklósi tAttila) 
Szalui (NyKISE).

A cseh kormány önkényes határzárlata 
miatt nem jöhettek el a kassai úszók 

a DEAC uszóversenyére
A Debreceni Egyetemi Atlétikai 

Club vasárnap délután akarta meg­
rendezni nemzetközi uszó versenyét 
a kassai úszók részvételével. A ver­
seny azonban nem volt megtartható 
mert Csehszlovákia vasutigazgató- 
sága nem engedte át a határon a 
felvidéki magyar testvéreinket.

A cseh kormány a Szent István- 
%•<»♦♦♦♦ *♦♦♦<**♦<»

hét alkalmával ugyanis tiz napi ön­
kényes határzárt rendelt el, nehogy 
a Szent István napra u megszállott 
területről valaki is haza tudjon 
jönni és együtt ünnepelhessen cson­
ka országunk népével. Elmaradt te­
hát az uszó verseny s nem is tudni, 
hogy mikor lehet azt újólag meg­
rendezni.

Kisorsolták az amatőrök őszí mérkőzéseit
MEGVÁLASZTOTTÁK A BIZOTTSÁGOKAT. — Al GUSZTl S 25-ÉN OSZT­

JÁK KI AZ ELMÚLT ÉV BAJNOKI ÉRMEIT NYÍREGYHÁZÁN.

Vasárnap délelőtt tartotta a Ive- 
letmagyarországi Labdarugó Szö­
vetség újonnan választott tanácsa 
első ülését. Az ülésen Ferenczy Ká­
roly elnökölt és beszédében fokozott 
munkára hívta fel a Szövetség ta­
nácsát, hogy az amatőrsport újbóli 
felvirágoztatása érdekében hatha­
tósan működjenek közre.

Elhatározta a tanács, hogy a ke­
leti kerületben is megalakítja a 
MIL keretét, hogy igy az ifjúsági 
csapatok is rendszeres bajnoki mér­
kőzéseket játszhassanak. Elhatároz­
ta továbbá a tanács, hogy í. hó 
25-én Nyíregyházán ismerkedési es­
télyt rendez, melynek keretében ki­
osztják az 1928—29. év bajnoki ér­
meit is.

Majd a bizottságok megválasztá­
sára került a sor. A jelölő bizottság 
javaslatait egyhangúlag elfogadták 
és a következő bizottságokat válasz­
tották meg :
Felebbezési bizottság: Elnök : V e- 

renczy Károly, helyettese : dr. 
Siegler János. Tagok : Dr. Len­
gyel Zoltán, vitéz Tóth Ferenc,

dr. György Sándor, dr. Erőss 
János.

Gazdasági bizottság, elnök : Keiner 
Armin, helyettese : Nagy Dániel 
Tagok : Dr. Altmaim Marcel, Her­
mann Dezső, György József, Ken­
de András. Póttagok : Sovány Bé­
la, Sclieitzner Károly.

Fegyelmi bizottság, elnök : Dr. Payer 
Dezső, helyettese : Dr. Kupinszky 
Sándor. Főelőadó : Dr. Benkő La­
jos. Tagok : Gerő Sándor, Stark 
Andor, Nagy László. Póttagok : 
Siibi József, Schieb Jenő.

intéző bizottság, elnök : Dr. Kői sis 
Sándor, helyettese : Dr. Siegler 
János, előadó : Dr. Szalay Károly. 
Tagok : Bencsics Béla, Szabó Kál­
mán, Horváth Endre, Geiger 
György. Póttagok : Chórusz Ká­
roly, Kepes József.

Szövetségi kapitány : Dr. Kupinszky
Sándor.

DTE—DVSC trón"?»«mérkőzése aug. 
hó 2b-án, Szent István napján a fenti 
két csapat tréningmérkőzést tart a 
DVSC pályán, öt órai kezdettel.

Homokkert SE—E ni ősz -t : 0. (4 : 0). 
Az újonnan alakult MSE megemberel­
te magát és imponáló stílusban győzte 
le az Emoszt. Az első félidő elején t«i- 
pogatással kezdődik a meccs, mindkét 
részről, de a HSG felülkerekedik és 
Pompás megszerzi a HSG részére a 
vezetést. Majd később újabb három 
gólt lő Pompás s négyre szaporítja a 
gólok számát. A második félidő 5 per­
cében a fegyelmezetlen Kinősz, levo­
nul a pályáról. — Jók voltak a IISC- 
ből különösen Pompás II., a közvetlen 
védelem és Térénél. Emdszból a bal 
hátvéd tiint ki. Intéző.

GYÁSZ JEL EMIS.

'Kaptuk az alábbi gyászhírt : Fajda­
lomtól megtört szívvel jelentjük, hogy 
szeretett feleségem, anyánk, nagy­
anyánk. testvérünk Zóber Lőrincn* s:. 
Monde} liíni életének G5-ik évében f. 
hó 18-án elhunyt. Felejthetetlen drága 
halottunk temetése f. hó 19-én d lelőtt 
10 órakor lesz az Erzsébet u. 25. szám 
alatti gyászházból. Zóber Lőrinc es 
család ja. ____

Ismét
a „Bika “ épü­

letében
levő üzlethelyiségünkben árusítjuk rend­
kívül olcsó árban fért?-, fiU- és 
gyermekruhiinkat. \?árva nb. 
vevőink további szives támogatását, 

vacvunk kiváló tisztelettel

Országos kiküldöttek : Kollmánn Fe­
renc. dr. Payer Dezső. Póttagok": 
Nagy Dániel, dr. Kupinszky Sán­
dor.

A bizottságok megválasztásával a 
tanácsülés véget is ért.

Az ezt követő intézőbizottsúgi ülés 
az amatőrmérkőzések őszi forduló­
ját a következőképen sorsolta ki:

(Az előlállók a pályaválasztók.) 
Szeptember 1. BUSE—KSE, DEAC— 

NyTVE, NSK—NyKISE, DTE— 
DKASE, NyÖTSE—TMOVE,. — 
Pihen : DVSC.

Szeptember H. NyTVE—BUSE, KSE—- 
DEAC, NyKISE—DTE, DKASE— 
NSC, TMOVE—DVSC, Pihen :
NyTSE.

Szeptember 15. KSE—NyTVE, DEAC 
NyKISE, DTE—NSE, DKASE— 
TMOVE, NyÖTSE—DVSC. Pihen: 
BUSE.

Szeptember 22. BUSE—DEAC NyTVE 
'NyKISE, NSE—TMOVE, DVSC— 
DTE, NyÖTSE—DKASE. Fülen : 
KSE.

Szeptember 29. NyKISE BUSE, T. 
MOVE—KSE, DTE—NyTVE, — 
N S E NyÖTSE, DKASE—DVSC,. 
Pihen : DEAC.

Október C. BUSE— DKASE, KSE— 
NyKISE, DVSC—NyTVE, DEAC. 
NyÖTSE, TMOVE—DTE. Pihen 
NSE.

Október 13. NSE—BUSE, DKASE— 
KSE, NyTVE—NyÖTSE, TMOVE 
DEAC, NyKISE—DVSC. Pihen : 
DTE.

Október 20. BUSE—TMOVE, DVSC— 
KSE,, DEAC—NSC, NyKISE— 
DKASE, NyÖTSE—DTE. Pihen : 
NyTVE.

Október 27. DTE—BUSE, KSE— 
NyÖTSE, N y T V E—T MOVE,
I) E AC—I) K ASE, DVSC—N SE.
Pihen : NyKISE.

November 3. BUSE—DVSC, NSE— 
KSE, DKASE NyTVE, DTE— 
DEAC, NyKISE—NyÖTSE. Pihen 
TMOVE.

November 10. NyÖTSE—BUSE. KSE 
DTE, NyTVE—NSE, TMOVE— 
NyKISE, DVSC—DEAC. Pihen r 

DKASE.

DVSC—DKASE 2:1 (I : 0).

Barátságos mérkőzés. Bíró : Debre- 
czeny. Mindkét csapat erősen tartalé­
kosán állott fel s így nagynívóju játé­
kot nem is nyújtottak. A DVSC csatár­
sor igen sok gólhelyzetet kiaknázatla­
nul hagyott, ami különösen a gyenge 
bnlszárnvnak tulajdonítható, A DKASE 
teljesen felforgatott csapattal játszott 
és határozott halszerencse kisérte ak­
ciói I. V nagyobb vereségtől a Biztos vé­
delem mentette meg. A DVSC góljait' 
Pencz és Mondok, a DKASE egyetlen 
gólját Karajos lőtte.

férfi, fiúmba nagyáruház 
a Bika-szá ló épületében.

lIKllíJiyill Mii!!
bútorüzletében

elsőrangú

műbutoroli
kaphatók.

Miklós vcca 2. szám.
Előnyős teltételekkel.

FELELŐS SZERKESZTŐ : RENYOVS ZKY PÁL
NYOMATOTT A „TISZÁNTÚLI HÍRLAP KÖNYV- és LAPK1 ADÓ RT. DEBRECENBEN. —
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